

泰国人民民主联盟(民盟)领导人颂提·林通恭17日早晨在曼谷遭不明身份武装人员未遂暗杀袭击。泰国总理阿披实·维乍集瓦16日说,国会上下两院将在下星期举行联席会议,迈出政治和解的第一步。同一天,流亡海外的前总理他信·西那瓦说,如果政府方面愿意和解,他将鼓励“红衫军”参与其中。

# 100发子弹狂射 泰国“黄衫军”领导人

## 颂提命大,子弹碎片击穿外层颅骨没进大脑 阿披实呼吁和解,他信表示支持

### 【案发现场】

#### 两名袭击者扫射5分钟

民盟一名发言人告诉路透社记者,当地时间17日早晨5时左右,颂提的轿车在行驶至一处加油站附近遭到袭击。当时,颂提正准备前往他旗下的一家私人电视台录制节目。

泰国警方发言人金·缴威萨猜介绍说,至少两名武装人员驾驶一辆小型卡车尾随颂提轿车,后分别使用AK-47自动步枪和M-16自动步枪将车胎击破,然后向车内扫射。

这名警官说,袭击者向车体共射出大约100发子弹,事发附近道路地面就残留着数十枚弹壳。

泰国《民族报》援引民盟官员的话报道,袭击者扫射时间长达5分钟,后返回卡车逃离现场。一名目击袭击的公交车司机说,他看到一辆没有牌照的蓝色小型卡车突然截住颂提的轿车并开枪扫射,不久后另一辆车赶到现场,车内人员与袭击者发生交火,但后者成功逃离现场。

“从袭击性质以及所使用武器来判断,我们认为袭击由职业人士所为,”曼谷警方一名发言

人说,“袭击的目的就是要(颂提)性命。”

#### 右脑颅骨内留一颗子弹

袭击造成包括颂提在内的3名车上人员受伤,其中颂提助手轻伤、司机重伤。关于颂提伤情的描述,医院方面一度称伤势“严重”,但没有危及生命。

负责救治颂提的医院院长介绍,颂提右脑颅骨内留有一颗子弹,不得不立即接受脑部手术。不过,颂提到达医院时仍然可以说话。

泰国新闻网站登出一张照片显示,现年61岁的颂提站在自己的轿车前,白色衬衫上血迹斑斑;另一张照片中,颂提被抬上一个医用担架,鬓角一处伤口已做临时止血处理,但他看上去仍处于神智清醒状态。

大约两个小时手术后,院方宣布成功取出颂提颅骨内的子弹碎片和头骨碎片。不过,颂提仍将在医院接受大约一周的恢复治疗。

“子弹碎片击穿外层颅骨,进而冲击外层脑膜,但没有进入大脑,”主刀医师告诉媒体记者,“他现在(身体状况)已经安全,可以说话。”

### 【紧急应对】

#### 总理安保措施加强

袭击发生后,总理阿披实·维乍集瓦下令安全部队加强对颂提所住医院的警戒级别。与此同时,针对阿披实本人的安保措施得到进一步加强。

阿披实17日按计划主持召开内阁特别会议。《曼谷邮报》报道,旅游和体育部长春蓬·西拉帕差一度表示将提议取消紧急状态,以促进泰国旅游业。

不过,针对颂提的暗杀袭击发生后,阿披实

#### 泰国延长紧急状态

决定延长紧急状态。他在会议结束后告诉媒体记者,在取消紧急状态前,他“必须确保和平和秩序得到实际恢复”。

同时,阿披实说南部那拉提瓦、北大年和也拉3府将于本月19日到期的紧急状态将延长3个月。由于当地暴力事件不断,这3个府从2005年7月开始实施“紧急状态下行政管理法”,之后每到该法令的3个月期限结束时该法令都被再次延长。



颂提·林通恭

“黄衫军”领导人,泰国的传媒大亨,旗下有多种日报、周刊和月刊,另有一家电台和多家网络媒体。

### 【马上分析】

#### 袭击者企图挑起新一轮冲突

民盟成立于2006年2月,由一些反对时任总理他信·西那瓦的民间政治组织联合组建。在他信、沙马和颂猜执政时期,民盟不时举行反政府集会示威活动,颂提去年领导的“黄衫军”示威活动一度使曼谷国际机场处于瘫痪状态。

阿披实上台后,反他信的“黄衫军”停止了抗议活动,但支持他信的“红衫军”开始卷土重来。美联社报道,“红衫军”部分领导人因上述抗议活动遭到警方逮捕,但颂提等“黄衫军”领导人却没有因为围堵曼谷国际机场而遭到起诉,让许多“红衫军”成员愤愤不平。

一些政治分析师告诉法新社记者,颂提遇袭势必加剧红、黄两大阵营间的对立情绪。袭击发生后不久,民盟另一位领导人披汶·通猜通过一家亲民盟的电台指责说,他信势力可能与未遂暗杀有关。

“我想指出的是,这(袭击)只与他信有关,和大多数‘红衫军’普通成员没有关系。”披汶称。

泰国政府发言人巴尼探认为,袭击者企图挑起泰国国内新一轮冲突。

“针对颂提和政府领导人的袭击企图时有发生,这已经不是新鲜事了,”他告诉法新社记者,“但这一次,袭击发生在紧急状态仍然生效之时。这是在企图挑起冲突。”

### 【握手言和?】

#### 阿披实与他信呼吁和解

阿披实16日下午在总理府举行新闻发布会,宣布与国会主席兼下议院议长猜·奇触达成一致,将于本月22日和23日举行国会上下两院联席会议,讨论当前形势,迈出政治和解的第一步。

这是自泰国反独裁民主联盟(反独联)大约3星期前开始示威以来,阿披实首次回到总理府,也是他的座车12日在帕塔亚遭示威者攻击以来,他首次在公共场合露面。

阿披实的呼吁获得他信响应。他信当天在阿拉伯联合酋长国城市迪拜说:“如果政府愿意和解,我将鼓励‘红衫军’参与其中,我们需要把两派撮合到一起。”

#### 他信准备“周游列国”

除呼吁和解外,他信说,他决定暂不回国。“如果我现在回去,我想会造成更多暴力、更多混乱。”他信说,自己打算在一个地方多待,准备继续“周游列国”。

由反独联发动的“红衫军”示威活动支持他信。除此之外,他信恳请泰国国王普密蓬·阿杜德出面调解泰国眼下矛盾。他一天之前接受访问时作出类似呼吁。

尼加拉瓜政府16日宣布,任命他信为特使,颁发给他尼加拉瓜护照。阿披实说,他信拥有尼加拉瓜护照让引渡他的努力变得复杂化。

本版文图均据新华社

**河南地和医院**  
HENAN GONGORDTA HOSPITAL

走进 我院  
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

接诊时间:全天应诊

**郑州现代妇科医院**  
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

选专业到现代

【诊疗科目】预防保健科/外科/妇科专业  
生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业

电话:0371-609 55555 地址:郑州市纬五路9号

# 结石化泥 大石碎石一起排

## 结石新药震撼国际医学界

2005年7月9日,世界卫生组织年会在北京举行,中外78名专家对我国三类新药“红星结石化泥”进行评审鉴定。一致认定:1、该药实现了对各类型、各部位尿路、胆道结石“化石为泥、一次排空”,突破了药物不能逐渐治疗尿路和胆道结石的难关。2、以生物化石酶将坚硬的结石化成泥状,一次排空,疗效远胜常规手术、体外碎石、内窥镜治疗等治疗方式,疗程比以前大为缩短。3、综合调治脏腑功能和泌尿、消化系统,逐渐解决了复发的历史,从而终解了结石患者动辄开刀,引发病变的历史,并大大地节约了治疗费用。

## 两处结石两月消 免我一年挨两刀

金水区的吴嫂(39岁):我三年前患胆(肾)结石。经常腰痛、腹痛、恶心,门诊医生建议做体外冲击波,半年做了三次,结石不但没有排出来,还引起了肾脏受损,医生又建议我做胆囊切除手术,手术后腹腔内出血、胸腔积水,两肋插满了管子,痛苦无比。由于胆囊切除,少了个消化器官,稍吃多一点,肠胃就会绞痛。医生分析说,可能是工业、城市空气水质都不太好,气候炎热,结石症特别多。后来从报纸上看到国家新药结石化泥的介绍,疗效突出,我就买了两个疗程,服用一个疗程后,有一些小碎石排出,同时,腰酸、腹痛、腹痛、肋痛症状基本消失,两肋的插管取下了,继续服用了两个疗程,B超检查只有一颗石头了,比原来还小了一倍多,这我不怀疑药的疗效,又接着买了三个疗程,吃完后到医院做B超,肝内胆管、肾结石消失得无影无踪。

## 结石化泥 B超作证

国家新药结石化泥,从一百多种中草药中精选八种生物成分,成功聚合提取生物化石酶与各种结石成分置换相溶,转化为可溶性泥状。

**服用1盒:** 腰疼、腹胀明显减轻,生物化石酶快速进入结石核心,使各种矿物质结晶晶体裂解,有部分毒素随尿液、胆汁排出。

**服用3盒:** 结石整体裂解;10天左右变松动,大便中可见颗粒状结晶体,尿血、腰痛、腹痛、便秘、尿频症状消除。

**服用6盒:** 生物化石酶一层层将结石化为泥状,大部分石块排出体外,尤其对嵌顿在狭窄管道处的结石和术后残石,产生疏通作用,泌尿病人有轻微疼痛。

**服用3-5个疗程:** 将肾结石、膀胱结石、输尿管结石、胆结石、术后残余结石,整体排出干净。同时对肾脏、肝胆深层滋养,抑制草酸钙和胆固醇的沉积,从而杜绝了各种结石病的复发。

为了减轻结石病患者的负担,凡服用结石化泥3-5个疗程(根据结石大小不同定药)结石未排出者,厂家将免费提供药物继续服用。

**结石化泥主治:** 肾结石,输尿管结石,膀胱结石,胆管结石、胆囊结石,手术及体外碎石后的残留结石。

**迎五一·特大降价优惠活动 时间截止5月4号**  
原价:128/盒 现价:98/盒 买十送五  
经销地址:亚细亚医药部二区/中原商贸城一楼医药部  
黄河路怀仁堂大药房/紫荆山路易初莲花二楼医药部  
咨询热线:0371-65253311  
400-8877456转3035 (全国免费咨询电话)